



黑天鹅



鼓浪屿



南普陀寺

十一长假快到了,你想好去哪里玩了吗?是自驾去草原看看蓝蓝的天空、白云,还是飞到海边享受阳光、沙滩、椰林树影?

记者急人所急,打个前站,根据亲身经历,制作出游攻略,但愿你能派上用场。

十一出游

【游游游】

去厦门吧 在秋天约会夏天

□记者 张丽娜 文/图

坐飞机是最迅捷的

厦门四季如春,冬天像秋天,秋天像夏天。如果你这个季节去厦门,防晒霜、驱蚊液(或清凉油)是必备的,那边阳光灿烂、蚊虫肆虐,有这些东西,能减少不少烦恼。

衣服无须多带,拿两件夏天穿的衣服就够用了,反正到那边你会忍不住购物,忍不住买漂亮衣服。

去厦门最迅捷的方式是坐飞机。洛阳机场已经开通直达厦门的航线,但每周只有周二、周四、周六有航班。

如果你搭乘的是晚上9点之后从洛阳发往厦门的航班,记得在你的包里塞一件薄外套,

因为机场的冷气开得很足,而你很可能因为飞机晚点,次日凌晨两三点才能抵达厦门。

当然,你也可以先乘大巴到新郑,再从新郑国际机场出发去厦门。这样太折腾,但是能省下几百元钱:洛阳机场的机票能打个八折已经不错了,新郑国际机场没准儿能给你五折机票,前者1000多元,后者七八百元,你选哪个?

况且,新郑国际机场每天都有发往厦门的航班,不用挑日子。

无论你选择从哪儿出发,都要提前买机票,越早,你可能拿到的折扣就越低。

还是住在村里靠谱

厦门鼓浪屿是你心中的幻梦吧?你想想一下飞机就住在这个小岛上昼观日出夜听涛吗?我跟你说,这想法不靠谱!

从厦门市去鼓浪屿得搭乘轮渡,这轮渡跟洛阳的公交车一样,一近午夜就歇班,如果你的飞机半夜三更才抵达厦门高崎机场,上哪儿坐船?还是在机场附近找个酒店比较现实。

酒店可以在网上预订,若是跨夜入住,订的时候请务必算准入住日期!打个比方,如果你是10月2日凌晨两点左右入住酒店,那就要预订10月1日的客房。

这个问题搞不清,你就要跟我一样遭罪了:我订了抵达当日的客房,结果被告知,中午12点之后才能入住,于是被迫在酒店大堂坐等天明。

如果你是白天抵达厦门,应无此虑,甚至你都不用预订客房,只管拎着行李去鼓浪屿就行啦。鼓浪屿上客栈挨着客栈,这家客满,还有下一家,尽可以从容挑选。

从机场去鼓浪屿也方便,打车到厦门轮渡码头,花不了几个钱,然后坐轮渡到鼓浪屿。轮渡每10分钟就有一班,5分钟左右就能从市区到岛上,往返的船票8元。

住在鼓浪屿上的临海别墅,枕着海浪

入眠,用脚想想都是浪漫的。不过从经济角度考虑,住在岛上并不合算。

鼓浪屿上的客栈,住宿一日最低也要300元,高的上千元,200多元的少见,即使有,也是位置偏僻、环境较差的。我在网上预订了鼓浪屿某客栈的客房,230元,说是宽敞的标准间,到那儿我才发现,房间小得像鞋盒,而且只有一张床,卫生间的灯还坏了。

还是住在曾厝垵吧。曾厝垵是厦门市的一个城中村,民宿客栈集中地,交通方便,离鼓浪屿大概20分钟车程,附近不远就是厦门大学、南普陀寺。

从厦门高崎机场打车到曾厝垵,费用在40元左右。你也可换乘公交车,厦门公交车全线1元,经济实惠。

曾厝垵的客栈,装修别致,各有风格,要价也公道。我住的那一家,双床标准间,干净舒适,24小时热水,宽带免费,一天才150元。

住在曾厝垵还有一个好处,就是可以体验青春的激情。村里有各色厦门小吃,还有一排排时尚酒吧,你能在那儿遇到来自全国各地的年轻人,他们或是趿拉着拖鞋,咬着鱼丸,悠闲地踱来踱去,或是坐在露天咖啡馆,听音乐,发呆,那种惬意,会让你也深感放松。

吃吃喝喝,买买转转,看看狗

厦门这个城市明媚动人,浓郁中有清新,草木恣意蔓延,绿色铺天盖地,绿中露出一抹蓝,是海,是天。

在这样的地方,即使什么都不做,随意转一转、看一看,也是欣喜无限的。当然你不可能什么都不做:你要去厦门大学那美丽的校园里散散步,要去南普陀寺拜拜佛,要去白鹭洲公园领略一下“白鹭洲头白鹭飞”的意境,还要去五缘湾湿地公园逗逗黑天鹅。

中山路步行街也是要去,那儿是女人的天堂——商场林立,名牌云集。

至于鼓浪屿,还用多说吗?“我有一所房子,面朝大海,春暖花开”是岛上那些老别墅的写照。老房子的墙上爬满绿藤,每一栋都适合拍怀旧电影。午后,雕花门窗里溢出不知名的音乐,搔得人心头痒痒的,有说不清的甜蜜和忧愁。走在花香弥漫的小巷,你会怀疑下一秒就能邂逅丁香一样的姑娘。

遇见姑娘是需要运气的,遇见猫则是命中注定的。据说爱猫之人天性自由,随性自然。那厦门人民有多爱自由啊!岛上到处都是猫,家猫野猫猫妈妈

猫流浪猫穿靴子的猫……猫无处不在,神出鬼没。

就说那张三疯奶茶铺吧,你问店主为啥取名张三疯,人家说,店里有只猫呗,一天疯三次,所以取名张三疯喽。

鼓浪屿上的店铺是一大亮点,除了“张三疯奶茶铺”,还有“赵小姐的店”、“潘小莲酸奶”……甚至还有“陈罐西式茶货铺”,有创意到雷人。你可以买本“岛民户口簿”,到这些小店收集印章,作为旅行纪念。

我比较懒,不想加入“盖章族”,只是买了两碗芒果酸奶,坐在海边,边吃边吹海风。

那儿有烧仙草、沙茶面、海蛎煎、麦兜鱼丸粗面、孔雀贝、“金包银”等鲜美小吃;那儿有女诗人舒婷的故居,有民族英雄郑成功纪念馆。

而那海浪啊,可以掏空人心,让你物我两忘。没有浪漫,没有悲喜,只有永恒的姿势,仿佛你和这些沙石已在此千年,轮回不止。

这是一个让你感觉亲切又陌生的地方,这是一个令你魂牵梦萦的地方,如果你怀念夏天的味道,如果你想听一听海的声音,那就来吧!

驴友出行

1.【户外地带·游走部落户外】9月15日,大坪赏油菜花、穿越嵛岭峡一日摄影活动。

2.【户外地带·洛阳徒步户外】9月15日,新安龙潭大峡谷年票一日休闲活动。

3.【户外地带·胖胖肚肚户外】9月15日,环线穿越嵩县红椿谷一日环保活动。

4.【户外地带·添翼户外】9月16日,回龙天界山、龙吟峡一日休闲活动。

5.【户外地带·365户外】9月16日,青天河景区免门票一日休闲活动。

6.【户外地带·杰克户外】9月16日,焦作青天河免门票一日休闲活动。详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。